	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Неравенства с одной переменной
Вариант  6

	
	Известно, что  a < b. Расположите в порядке возрастания числа  a – 1, b + 2  и  b.  

1)  b + 2, b, a – 1          2) a – 1, b, b + 2           3)  b, a – 1, b + 2           4) a – 1, b + 2, b



	
	Решите неравенство:    [image: image2.png]
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            3)   [image: image8.png]0,5]



               4)  [image: image10.png][0,5; +0)






	
	Для системы неравенств   
[image: image11.wmf]220
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  укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений. 
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	Решите неравенство:    2x2 ≥ 5x.

1)  [0; 2,5]           2)  (–∞; 0]U[2,5; +∞)            3) ( 0; 2,5)          4)  (–∞; 0)U(2,5; +∞)



	
	Решите неравенство:   
[image: image13.png]



1)  [4; +∞)            2)  [1; 4]                      3) (–∞; 1)U[4; +∞)               4)  (1; 4]               




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.    
Базовый уровень
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